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ЗАВДАННЯ 3.
I. Lisez le texte et choisissez les phrasess:

Correst (C) 

Incorrect (I) 

Il n’yapas (Il) 

La ville de l'avenir, c'est la vie future. Voilà pourquoi l'aspect de cette ville nous émeut tellement.

De même que dans une société peuvent exister des régimes économiques différents, de même la coexistence historique d'habitations est, elle aussi, possible. On considère encore certaines idées relatives aux villes de demain comme relevant de l'anticipation, alors qu'elles pourraient être dès demain ou sont delà en voie de réalisation. Tel est, par exemple, le destin des idées du développement linéaire des villes.

Au commencement de toute ville il y avait toujours une surface, une tache occupée. Il en a été ainsi dans la pratique, et la théorie ne proposait rien d'autre. Les villes idéales nées de la pensée d'auteurs comme More, Campanella, Owen, Fourier, E. Cabet, et même les premiers projets de cité "moderne" et "radieuse", et de réaménagement de Paris de Le Corbusier, tout cela, c'étaient des villes-taches. C'était naturel. Les possibilités des piétons déterminaient les distances, surtout dans les quartiers d'industrie et de commerce. Maintenant c'est la technique des transports qui est déterminante. Un lieu est proche si on peut s'y rendre rapidement c'est-à-dire tout ce qui se trouve près d'une drtère communication, surtout d'une autoroute. Dans les villes-taches et les villes-points, les rues ont effectivement perdu leur fonction d'artère. L'intensité du trafic les rend souvent impraticables. On peut dire que le progrès technique tend à remplacer ces villes-là par des villes en ligne, allongées le long des artères de communication. Voilà l'idée, dans ses grandes lignes.

1. La ville de l’avenir c’est la vie future.

2. De même que dans une société peuvent exister des régimes économiques différents, de même la coexistence historique d'habitations est, elle aussi, possible. 
3. Plus tard Le Corbusier a introduit lui-même dans ses projets la conception soviétique des villes linéaires. 

4. Les possibilités des piétons ne déterminaient pas les distances, surtout dans les quartiers d'industrie et de commerce. 

5. Maintenant c'est la technique des transports qui est déterminante. 

II. Traduisez les phrases et choisissez la bonne reponse:

1. La ville de l’avenir c’est la vie future.Voilà pourquoi l'aspect de cette ville nous émeut tellement.
А. Місто майбутнього, це майбутнє життя. Ось чому вигляд цього міста нас так хвилює.
В. Місто майбутнього, це майбутнє життя. Ось чому його вигляд нас цікавить.

С. Місто майбутнього, це нове життя. Ось чому його вигляд так цікавить.
2. On considère encore certaines idées relatives aux villes de demain comme relevant de l'anticipation.

А. До того ж розглядаються деякі ідеї, які відносяться до міст майбутнього, як до сфери фантастики..
В. Крім того не розглядаються ідеї, які відносяться до міст майбутнього, як до сфери фантастики. 
С. Більш того розглядали деякі ідеї відносно майбутніх міст, як до сфери фантастики.
3. Tel est, par exemple, le destin des idées du développement linéaire des villes.

А.  Не такою, наприклад, є  ідея розвитку лінійних міст.
В. Наприклад, доля  розвитку лінійних міст є такою.
С. Такою буде доля ідея розвитку лінійних міст.

4. Les possibilités des piétons déterminaient les distances, surtout dans les quartiers d'industrie et de commerce. 

А. Можливості пішоходів визначали відстань, особливо в промислових та торгівельних кварталах.
В. Можливості пішоходів визначають відстань, особливо в промислових та торгівельних кварталах.
С. Можливості пішоходів не визначають відстань, особливо в промислових та торгівельних кварталах.

5. Il ya une trentaine d’années cette idée a paru si fantastique qu’elle a été combatue même par le plus clairvoyant des urbanistes occidentaux, Le Corbusier.
А. Ще тридцять років потому, ця ідея здавалася такою фантастичною, що вона заперечувалась найбільш відомим західним фахівцем з будування міст Ле Корбузье.
В. Через тридцять років ця ідея стала фантастичною і заперечувалась самим відомим західним фахівцем з будування міст Ле Корбузье.
С. Ще тридцять років тому назад ця ідея була фантастичною, але її не заперечував видатний західний архітектор Ле Корбузье.

III. Choisissez les phrases:


A. Présent 

В. Passé composé

C. Futur simple

1.Où achetez-vous des timbres et des enveloppes?

2. Pirre se dirige vers l’entreé.
3. Une jeune femme vient à sa rencontre.
4. Demain je travaillerai beaucoup. 

5. Hier j’ai acheté un journal du soir.

6. Hier je suis allé au cinèma.

7. Le matin je vais à l’institut.

8. J’ai beaucoup d’amis en France.

9. Demain j’irai au cinéma.

10. Il sait bien organisez ses heures de travail.

IV. Indiquez les verbes au passé immèdiat:

1.J’ai rencontré votre frère.

2. Je viens de rencontrer votre frère.
3. Nous avons acheté une maison de campagne.

4. Nous venons d’acheter une maison de campagne.

5. Le reveil vient de sonnerà sept heures.

V. Indiquez les phrases où le verbe est employè à la forme passive:

1. Le savant russe Popob a inventé la radio.

2. La radio a été inventé par la savant russe Popov.

3. Le Corbusier a construit l’Unité d'Habitation de Marseille.

4. L’Unité d'Habitation de Marseille a été construit par Le Corbusier.

VI. Indiquez le participle present; le gerondif; le participe passé compose.

1. L’eau entrant dans la composition des bétons devra étre pure.

2. En entrant dans la salle .

3. Ayant ouvert sa valise Pierre a tendu au garçon un souvenir.
VII. Choisissez les verbes au temps du passé qui convient (passé composé, imparfait, plus-qui-parfait).

Le peintre nous a montré le tableau qu’il (faire).

a) a fait
b) avais fait
c) avait fait
VIII. Indiquez les phrases où le verbe est employé à la forme active:

1. Le savant russe Popov a inventé la radio.

2. La radio a été inventé par la savant russe Popov.

3. Le Corbusier a construit l’Unité d'Habitation de Marseille.

4. L’Unité d'Habitation de Marseille a été construit par Le Corbusier.

IX. Faites et traduisez des phrases:


    1

2
   3
    4
1. Il ya, trois jours, il est arrivé, à Kýiv .



1
2

3
2. Reconstuire, cette ville, il faut. 


      1

2


3
 4

3. Il s’agit, dans ce texte, de l’aménagement du territoire.


   1

  2

3
4
4. Cette ideé, dans ses projets, on introduit.

X. Choisissez les phrases suivants par les thèmes:

A. Où est situé la capitale de la France.

B. Quel est le plus grand musée de Paris?
C. Quand Kýiv est – il devenu capitale de la Russie Kýivienne?
D. Quels monuments historiques ya-t-il à Kýiv?
1.Kýiv est riche en nombreux monuments historiques parmi lesquels on compte le Porte d’or, la Laure de Petechersk avec ses catacombes, la cathédrale, ste – Sophie.
2. Paris est situé sur les deux rives de la Seine, reliées entre elles par 34 ponts.

3. Paris possède une grande quantité de musées d’art. Mais le plus visité est le Louvre. C’est ici qu’on peut admirer la status de la Vénus de milo et «La Joconde» de Lèonard de Vinci.

4. Au IXème siècle Kýiv est devenue un centre de commerce et la capitale de l’Etat ancien – La Russie Kyivienne.
XI  Lisez le texte et complétez les phrases, en choisissant le mot convenable parmi  4 variantes données ( A, B, C, D)

	1. Les premiers hommes doivent, avant tout, _1_ .
2. La nature leur offre _2_ et  _3_.
3. L’homme cherche à construire son abri.
     Il fait des _4_ .
	A  s’abriter
B  ses grottes
C  ses cavernes
D  des huttes ou des cabanes
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     бали
I. 
1. Correct (C). 1, 2, 5.                         10 (2)      

2. Incorrect (I) 4.


3. Il n’y a pas.  – 3
II. 
1. A





10 (2)

2. A


3. B.


4. A.


5. A.

B. III. A. Présent – 1,2,3,7,8,10.

20 (2)

B. Passé composé – 5,6.


C. Futur simple – 4,9.

IV. 2, 4, 5. 





10 (2)
V. 2,4.





8 (2)
VI.
 Paricipe présent 
1


6 (2)

Gérondif

2


Participe passé compose
3

VII. C





6 (2)


VIII 1. 3.





8 (2)
IX. 
1) 1,2,3,4. или 4,3,1,2


8 (2)

2) 3,1,2.






3) 2,1,3,4.


4) 3,4,1,2.

X. A-2; B-3; C-4; D-1.



8 (2)
XI. 1- A , 2- B, 3-C, 4-D



6 (2)
_____________________________________________

                                                                                 100 балів
